
ZAPISNIK 4. SEJE SVETA STARŠEV, 

 
ki je bila v torek, 26. 6. 2012, ob 18. uri v knjiţnici OŠ Preserje. 

 

Sejo je vodila namestnica predsednika Sveta staršev ga. Veronika Susman, ki je bila tudi 

sklicateljica 4. seje Sveta staršev v šolskem letu 2011/12. 

 

Predlagani 

DNEVNI RED: 

 

1.  Imenovanje zapisnikarja. 

2.  Razrešitev dosedanjega predsednika Sveta staršev. 

3.  Imenovanje novega predsednika Sveta staršev. 

4.  Pregled in potrditev zapisnika 2. seje z dne 15. 2. 2012 in 3. dopisne seje z dne 10. 5. 2012  

     ter realizacija sklepov. 

5.  Realizacija LDN za obdobje marec–junij. 

6.  Priprave na šolsko leto 2012/2013. 

7.  Pobude, predlogi. 

8.  Razno. 

 

Ad 1. 

 

PREDLOG SKLEPA 1: 

Za zapisnikarico je bila imenovana ga. Kristina Suhadolnik. 

 

Ad 2. 

 

PREDLOG SKLEPA 2:  

Predstavniki Sveta staršev so razrešili dosedanjega predsednika Sveta staršev g. Gregorja 

Zajca. 

 

Ad 3. 

 

PREDLOG SKLEPA 3: 

Predstavniki Sveta staršev so za  predsednico Sveta staršev potrdili go. Veroniko Susman in 

za njenega namestnika g. Ivana Celestino. 

 

Ad 4. 

 

Postavljeno je bilo vprašanje, če je problem s parkiranjem Potujoče knjiţnice rešen. Ga. 

Andreja Tavčar je odgovorila, da je vodstvo šole uredilo to teţavo. 

Drugih pripomb na zapisnik ni bilo. 

 

PREDLOG SKLEPA 4: 

Predstavniki Sveta staršev so potrdili zapisnik 2. seje Sveta staršev z dne 15. 2. 2012 in 

zapisnik 3. dopisne seje z dne 10. 5. 2012. 

 

 

 

 



Ad 5. 

 

O realizaciji LDN so poročali g. Igor Selan, ga. Nevenka Bezek, ga. Lucija Dolenc Čuk in ga. 

Anka Pelhan. Realizirano je bilo pribliţno 98 % LDN, v 1. triletju celo 100 %. Dobro se je 

obnesel sistem modre sobe (učenec, ki moti pouk, gre v posebno sobo, kjer se pod nadzorom 

učitelja umiri) in rekreativni odmor. Pri športnih dnevih z večjo stopnjo tveganja (rolanje, 

smučanje) so imeli učenci moţnost izbrati dejavnost z manjšo stopnjo tveganja (pohod). 

Izkazalo se je, da so bili pri bolnih ali vedenjsko problematičnih otrocih boljši rezultati tam, 

kjer je bilo dobro sodelovanje s starši. Pohvaljena je bila pomoč domačinov,  kot so gozdarji, 

čebelarji, gasilci, planinci. Hkrati je bila izrečena zahvala učiteljici Mirjani Kuţatko in 

vodstvu OŠ za sodelovanje z učenci na prireditvi ob Dnevu drţavnosti.  

 

PREDLOG SKLEPA 5: 

Predstavniki Sveta staršev so bili seznanjeni z realizacijo LDN 2011/12. 

 

Ad 6. 

 

G. Igor Selan je članom Sveta staršev pojasnil, da z Ministrstva za izobraţevanje, znanost, 

kulturo in šport še niso sporočili, kakšne bodo spremembe v šolskem letu 2012/13. Tako 

ostaja nedorečeno, kdaj bodo potekale interesne dejavnosti, ali bo ukinjena diferenciacija, 

kakšni bodo normativi za število otrok v razredu, kako bo z otroki s posebnimi potrebami. 

Seznanil nas je s kadrovsko problematiko: nihče se ne odzove na razpisano mesto za 

rehabilitacijskega pedagoga, razpisano bo mesto za glasbenega pedagoga. Ga. Andreja Tavčar 

je predstavila, kdaj in kje bodo potekali dnevi dejavnosti in tabori. Potrudili so se, da so dobili 

kakovostne in cenovno ugodne storitve. Plavalni tečaj bo za učence vseh 3. razredov, za 1. 

razrede bo le, če ga bodo plačali starši. G. Igor Selan je povedal, da ţelijo še naprej spodbujati 

tehnične (elektrotehnika, robotika, fotografija) in naravoslovne dejavnosti (šolski vrt), da so 

sprejeli pobudo za medgeneracijsko soţitje, da ţelijo pripravit razstavo o arheoloških najdbah 

na Jezeru. Ţelijo izboljšati odnos učitelj-učenec. Za opravljeno delo izvajajo analize, 

evalvacije, samoevalvacije in na podlagi tega zbirajo predloge za izboljšanje pri vseh 

dejavnostih. 

 

PREDLOG SKLEPA 6: 

Člani Sveta staršev so bili seznanjeni s pripravami na šolsko leto 2012/13. 

 

Ad 7. 

 

G. Igor Selan je povedal, da je predlog Sveta zavoda za vzpostavitev organizacije roditeljskih 

sestankov od ponedeljka do četrtka. O tem bo razpravljal učiteljski zbor pred začetkom 

šolskega leta. 

Učbenike iz učbeniškega sklada vračajo učenci slabo ohranjene. 

 

Ad 8. 

 

Ga. Andreja Tavčar  je povedala, da je ţupan sprejel in obdaril sedem otrok naše šole. 

Nagradili so odlične učence, dva odlična športnika in otroka s pozitivnim odnosom tako do 

učiteljev kot do učencev. 

Na šoli so info točke, kjer otroci lahko vzamejo letake za različne tečaje in delavnice, ki 

potekajo v počitniškem času na CŠOD. Več informacij je na spletni strani CŠOD. 

 



 

Seja je bila končana ob 19.45. 

 

 

 

Zapisnikarica:        Predsednica Sveta staršev: 

Kristina Suhadolnik, l.r.      Veronika Susman, l.r. 



 



 


